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Twórz z nami QUESTY – innowacyjną ofertę turystyczną przy szlaku rowerowym Green Velo!
Jeśli znasz Puszczę Białowieską i lubisz jeździć na rowerze, zapraszamy na 2-dniowe warsztaty (13-14.08.2015), podczas których będziemy wspólnie tworzyć QUEST – nieoznakowaną trasę rowerową prezentującą ciekawe miejsca, z zagadkami wskazującymi miejsce ukrycia skarbu. 
Na warsztaty zapraszamy wszystkich, którzy chcą współtworzyć innowacyjną ofertę turystyczną Puszczy Białowieskiej – znają jej przyrodę, historię, legendy, potrafią wskazać ciekawe miejsca, w które warto zabrać odwiedzających. Podczas warsztatów zaprezentowane zostaną zasady tworzenia QUESTów (zgodnie z metodyką The Valley Quest), a następnie uczestnicy wspólnie stworzą quest rowerowy po Puszczy Białowieksiej, który stanie się częścią oferty szlaku rowerowego Green Velo (www.greenvelo.pl). Przykłady gotowych questów z całej Polski można zobaczyć na stronie www.bestquest.pl. Warsztaty poprowadzą Barbara Kazior i Krzysztof Florys z Fundacji Miejsc i Ludzi Aktywnych (www.mila.org.pl). 
UWAGA! Pierwsza część warsztatów (13.08.2015) odbędzie się w Białymstoku (Hotel „Esperanto”, ul. Legionowa 10), a druga część (16.08.2015) – w Białowieży (dokładne miejsce podamy w najbliższych dniach).
Zapewniamy:
· możliwość współtworzenia questu – innowacyjnej oferty na szlaku Green Velo,
· pracę pod kierunkiem doświadczonych trenerów questingu,
· materiały szkoleniowe i catering w trakcie warsztatów,
· świetną, twórczą zabawę 
Informacje organizacyjne:
· dojazd do Białegostoku we własnym zakresie,
· [bookmark: _GoBack]na warsztaty drugiego dnia 16.08.2015 należy przyjść z rowerem!
Zgłoszenia proszę kierować na  greenvelo@mila.org.pl
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